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ATA DA V REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2018 

Aos três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas e 
trinta minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa 
Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, 
Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, 
sob a Presidência de Guilherme Campos Júnior, para a realização da primeira 
reunião ordinária deste exercício, presentes os Vice-Presidentes Demetrius Torres 
Guiot, Carlos Roberto Fortner, Cristiano Barata Morbach e Miguel Martinho dos 
Santos Júnior. Ausentes os Vice-Presidentes Heli Siqueira de Azevedo e José 
Furian Filho, por motivo de férias regulamentares, Eugenio Walter Pinchemel 
Montenegro Cerqueira e Francisco Eiji Wakebe. Ainda estiveram presentes 
Marcos Antonio Tavares Martins, representando o Secretário Geral e a área 
Jurídica, e Mirian Regina dos Santos, Superintendente de Compliance, Governança 
e Estratégia, à luz do disposto no subitem 9.6.1 do regimento interno da Diretoria 
Executiva, Rodrigo Feitosa Namorato, Superintendente Executivo da Vigep, Lélia 
Maria C. M. R. da Cunha, Superintendente Executivo da Vitec, o assessor especial 
Geraldo Thadeu Pereira dos Santos, Jameson Reinaux da Cunha, Superintendente 
Executivo de Controladoria - Sucon/Vific, Flávio Roberto Fay de Sousa, chefe do 
Dgorc/Sucge, Rosângela Martins da Cunha Gomes, da equipe técnica da Vicom, e 
Washington Davi de Almeida Alves, da equipe técnica da NAnep, a convite do 
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Presidente dos Correios. O Presidente declara aberta a sessão e passa ao exame do 
item constante da pauta de assuntos. 1. MATÉRIA - 1.1 VICE-PRESIDENTE 
DE OPERAÇÕES. 1.1.1 - Adequação da rede de tratamento. A Diretoria 
Executiva APROVA a proposta de atualização do modelo da rede de tratamento, 
conforme disposto no Relatório/VIOPE-001/2018. E, como nada mais houvesse 
a tra jarjqi encerrada a reunião, às dezessete horas e trinta minutos, da qual eu, 

Renata Rodrigues Ferreira, secretária das reuniões da Diretoria 
Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por todos os 
membros da Diretoria Executiva presentes. 
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